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METOJA ITIOBPIIWHA

Mesian Wapuh, Lean Manacrup

34 NOBPUIKMIY TPOYTIa NOCTOjM BUlle GopMyia. AKO ce HoBpilivia Tpoyria
WAPA3H Ha B PAsNMUATL HAMUHA, Tana ce pese Mehy nocrojehinm napamerpu-
Ma MO'Y 3U0JHG H(.'.l'i[')[}H{"l"H'i'H. y”[lil-ﬂi.'l .V TOMB® j(‘ €] H,’ll'?ji-L HPAMCHE MEeTO/E
lIDHPIIIHIIiI. ¥ HEOKKMM 'l'I.'IHI'UI|f.JMi"I']JH_i(‘-I{HM B I AM i,

ITpuvep 1 PelidTd jeanavyuiy

10 =12 cosz + \/T - 4/3sinz =4,

rie je 0° < & < 90°,
Peuemne, /lara jJe/laddia ¢ MoKe TpanchopMUcaT ¥ bk

\/(_\,/ﬁ)J + (\/_5}3-— 2./12 V3 cosae +

(VAP +22 =232 cos(90° —2) = 4.

(1)

YOuuMOo I j@ HA OCHOBY KOCHHYCHE Teopeme nppd cabupax jejHak cTpandiu
TRy '-iHji‘.' Cy Lpyre ipe CrpabnHie \/-ITJ H \/E, il YT'ao Mﬂ]]}’ hUMa 2. ApaJjor-
HO, JPYTH t'i-LEiIr’][Hl-N ji:'JLIIEl-K _j“ CTPaHHIA TpOyIrila "-ll’l‘j'-"! cy Jipyre jape CrpaHuie
jeMHAKE Viulm yrao mebhy muma 90° — & (jep je sin 2 = cos(90° — x)).

Heka je ABC' upasoyram Tpoyrao ca katetama |AC| = V12 u |BC| = 2.
Younmo na xunorenysn AB rauky D, takpy aa je |C D] = /3 (en.1). Tana je,
npema napeerum oanakama, LACD = xw LBCD = 90° — . Mamwe, nyx AD
jemaka je nppoM, a ay:k B npyrom cabupky Ha jepoj erpanu (1), Otyaa je
|AB| =4 {(wro cnegn v vz lluraropune reopeme). Jlakne,

|AD| 4+ |BD| = 4.

[JoMHOMKUMO M OBY JeJIHAKOCT ¢iL ’—?, rae je h, pucuaa Mz remepa O, nobujamo

|AD| - he . |BD| h, _4h,

2 2 T2
ogHocHo, UMajyhu y BUAY NOBPUIMHE TROYTIOBA,
P(ADC) + P(BDC) = P(ABC), (2)

(P(XY Z) ospavapa nospumuy Tpoyria XY Z.)
(! obampor a jo P(ADC) = Yz - p(ppC) = —2"f"5'*’w-3(-—~—1"! i Y
P(ARC) = 242 s (2) noGujamo

Gsinz 4+ 23 cosz = 4 \/E,
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iy
90 -x

Couka |,

OJHOCTO
Wie Sl L e e o |
~5 8in .t-+g cosagn = |

cos 30° sin & + 8in 30% eose = |
sin{e + 30°)

Kako je @ ourrap yrao petieme ope jegnauupe je 2 = 60°, wrro je yjesHo u
petee jongadune (1),

I
=

Ipumep 2 Ao cy o, I u vy yeaoau mpoysia, mada je

: 3 1
b Lgf— + tg% I.p;% + gty

1i
2 7d 2

o
S
HHoxazamu.

Pewemwe. Hexa k((;r) kpyxuuma ymucana y tpoyrao ABC; () - nenrap,
r — noaynpeunur. OQ6enesxumo ca Ay, By, ') rauke goaupa kpyxuune k ca
crpanuuama BC, CA, AB, penom (ca. 2).

Ypeaumo jown eaenelie o3nake:
|ACH| = |[ABy| =2, |BCi|=|BA|=y, |CA=|CBl=z,

a4+b+e

—

Tama je z = s—a,y=8—bu z=s—¢. Waunpanoyraux tpoyriaosa AOC,
BOA, v COB, cnemm

|AB|=¢, |BC|=a, |[CA|l=b, s=

tu_ T bﬁ_ r
By = s-a' *3T %

~
tg— = ——, |
g’! &= (1)
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Cauka 2,

f\ I5i3 [jn;;nl][_lulpllly ‘|'pu}'|‘,r[;'|. ,-‘\ f,”-' H."Ii.):'l.'114MlJ II|N‘.I{H IIlUI}']T}H}.'«-IIlHHH. 1WII.-‘.Iit‘.i-l.!-hi" H]J_V}I{-
HUNE @ oAVORHMA, OJROCHO XepoHoRe dopMyne 1oGujaMmo

PIABC) = rs = \[s(s = a)(s = b)(s = ¢),

ojlaKjie je

i (e a)is = i(s—g) (2)

Caga s (1) n (2) cnenn

] i i &
tgf ted + tef el + ey =

pd i o _
| ey =l T s Bl £ [

=aj{a—=b)(s—c) | (a—a){s—b){s—c) g=a){a a=g)
femplasileal 4 opligepliecel 4 lopllchiedl

A= g= dom i Jamidy
iy e g ledeita)

IMpumep 3 Axo cy o, 3, 7 yzaoau owmpoy2aoe mpoyeac, mada w3 o < 3 < ¥
eAedU
sin 2ax > sin 2 = sin 27,

Howwadimu,

Pewewe., Hexa je ABC owmpoyzau mpoyzao u nexa je Ay ~ moavxo
cumempuynd mesmeny A y odnwocy na npasy BC u By - moavka cuMempurnd
; 1 ' ;
mesmeny B y odwocy na npasy AC. Obeacwcumo ca A uw B npecexe dyacu
AAy u BC, odnoene BBy w A (ea. 3).
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Canka 3,

Mz yestona o < fF < 5 cliem
a = b, {1)

rae je a = |BC|, b = [CA|, ¢ = |AB|. dane u3 noiyapiocTd Tpoyrioni
ACA m A A, oamocno RCB w HI('«'H* chesu

LACA, = LBCRB, = 2v. | (2)
Kako je, yenen cumerpuje, |C 8| = a u [C'Ay| = b, us (1) n (2) nobujamo
P(BCB) = La*sin2y

1 b* sin 2y (4)

i

= P{ACA)).
Kako je AAB By = AAB'Bu ABA'A; = ABA'A 1o je sbor (3)
deinia = P(BAR,)
2 P(ABC) - P(BCBy)

1A

> 2P(ABC) - P(ACA,)

P(ABA;)
— elsin2g
= il
Oryna jo sin 2 > sin 23, Cawydo gokazyjeMo HejeianakocT sin 24 > sin 2.

CtaTtunjarta nps nat e o6jaBeHa Bo crncaHneto TAHITEHTA Ha
[OM Ha Cpbuja Bo 1995/96 rogmHa



